

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 ianuarie 2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 17 consilieri locali. Lipsesc nemotivat consilierii locali Ardelean Dana Alina și Luca Constantin.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și mass-media locală.

Președintele de ședință, dl consilier local Hendrea Ovidiu Cristian prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul local al municipiului Orăștie.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2024 ce vor fi prestate de persoanele care beneficiază de venitul minim de incluziune.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – „Construire locuințe familiale, bransamente/racorduri la utilități, operațiuni notariale privind circulația imobiliară, str.Pricazului, F.Nr, Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.172/2018 referitoare la aprobarea proiectului ”RESTAURARE, CONSOLIDARE ȘI CONSERVARE CETATEA ORĂȘTIEI”.

5.Proiect de hotărâre privind completarea criteriilor de repartizare a locuințelor sociale aflate în proprietatea sau administrarea municipiului Orăștie destinate închirierii aprobate prin H.C.L nr.6/2017.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării cu rata inflației pentru anul anterior, a chiriei determinată potrivit prevederilor legale în vigoare, în cazul locuințelor pentru tineri, destinate închirierii situate în imobilele din municipiul Orăștie, str.Pricazului, bl.81, bl.82 și bl.84 și a locuințelor de serviciu, str.Plantelor, nr.2.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.82, ap.16.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.84, apartamentul nr.8 din municipiul Orăștie, str.Pricazului.

- 9.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68480 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în trei loturi.
- 10.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60065 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.
- 11.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60115 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.
- 12.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din proprietatea fostei Cooperativei Agricole de Producție Orăștie în proprietatea privată a Municipiului Orăștie, a terenului intravilan înscris în CF 68526 în suprafață de 20 mp.
- 13.Proiect de hotărâre privind actualizarea datelor de carte funciară pentru imobilul înscris în CF 66838 Orăștie situat în Municipiul Orăștie, Piața Victoriei, nr.20.
- 14.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea structurii organizatorice, a organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Municipal Orăștie.
- 15.Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în cuprinsul H.C.L nr.261/2023 referitoare la dezlipirea imobilului înscris în CF 60598 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi.
- 16.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna februarie 2024.
- 17.Informare privind acordarea serviciilor de asistență socială și utilizarea subvenției în anul 2023 de către Asociația Umanitară Renaître România pentru unitatea de asistență socială – Centru de zi.
- 18.Informare privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2023.
- 19.Discutarea cererii Uniunii Salvați România – Filiala Orăștie înregistrată sub nr.739/18.01.2024.
- 20.Întrebări-interpelări.
- În afara ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan propune :
- 21.Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe aflate în administrarea Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie, a Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie și a Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca” Orăștie.
- 22.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei proiectelor prioritare finanțabile prin Programul Regional Vest 2021-2027.
- 23.Proiect de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului „Reabilitarea și modernizarea instalațiilor electrice aferente corpurilor Spitalului Municipal Orăștie” aprobat prin HCL nr.224/2022.
- 24.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție și nominalizare pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale ACTIVITATEA GOSCOM S.A Orăștie .
- 25.Discutarea cererii nr.189/23.01.2024 a SC Activitatea Goscom SA Orăștie.
- Proiectul ordinii de zi împreună cu propunerile ulterioare este supus la vot și aprobat în unanimitate.
- La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul local al municipiului Orăștie.

Dna director Oltean Mihaela dă citire raportului întocmit de Direcția Publică de Asistență Socială Orăștie.

Dl consilier local Iordăchescu Nicolae arată că, în comisia pentru servicii publice și comerț, muncă și protecție socială, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Bota Adrian este de părere că, suma alocată pentru situațiile de necesitate apărute în urma unor calamități naturale, a incendiilor sau a altor accidente care duc la distrugerea de bunuri imobile (locuința) este una destul de mică în comparație cu celelalte situații și ar trebui să se facă o diferențiere, înainte a fost 500 lei, acum se propune să fie în cuantum de 1000 lei, în cursul anului trecut a fost acel caz cu imobilul care a ars și trebuie ca suma să fie mai mare în această situație.

Dna director Oltean Mihaela precizează că, sunt foarte multe solicitări și cuantumul a fost propus în funcție de alocarea bugetară pe acest an.

Dl consilier local Bota Adrian menționează că, la celelalte situații sumele sunt în regulă, dar la situația cu privire la calamitățile naturale, pe viitor ar trebui regândită și suma prevăzută să fie mai mare.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.5/2024 privind aprobarea metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul local al municipiului Orăștie.

La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2024 ce vor fi prestate de persoanele care beneficiază de venitul minim de incluziune.

Dna director Oltean Mihaela prezintă raportul întocmit de Direcția Publică de Asistență Socială Orăștie.

Dl consilier local Iordăchescu Nicolae dă citire raportului de avizare al comisiei pentru servicii publice și comerț, muncă și protecție socială.

Dl consilier local Suciu Nicolae Ilie precizează că, solicită de altfel a solicitat și anul trecut ecologizarea fostei gropii de gunoi de pe deal, faptul că, a fost acoperită cu pământ, mizeria care a fost ar fi trebuit să fie luată, au fost și materiale plastice și ce a mai fost acolo. De asemenea, arată că, în plan este prevăzută curățirea prin răzuire manuală a parapetilor de beton ale podurilor, acestea arată așa cum arată, ar trebui să fie și vopsite, de exemplu str.Libertății se termină cu un pod urât și dacă se poate să fie pus la punct. Referitor la răzuirea rigolelor, în zona str.Libertății, acestea sunt pline de mizerie, a fost Anul Nou au rămas cioburi de sticlă, din păcate nu a trecut nimeni pe acolo ca să facă curățenie.

Dl consilier Bota Adrian întreabă cine le eliberează beneficiarilor actele în baza cărora acestea sunt scutite de la muncă. I se răspunde de către dna director Oltean Mihaela care precizează că, adeverințele sunt eliberate de către medicii de familie și în anumite situații și de către medicii specialiști.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.6/2024 privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2024 ce vor fi prestate de persoanele care beneficiază de venitul minim de incluziune.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – „Construire locuințe familiale, bransamente/racorduri la utilități, operațiuni notariale privind circulația imobiliară, str.Pricazului, F.Nr, Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.7/2024 privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – „Construire locuințe familiale, bransamente/racorduri la utilități, operațiuni notariale privind circulația imobiliară, str.Pricazului, F.Nr, Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.172/2018 referitoare la aprobarea proiectului ”RESTAURARE, CONSOLIDARE ȘI CONSERVARE CETATEA ORĂȘTIEI”.

Dșoara șef birou Gârdea Bianca dă citire raportului întocmit de Biroul Implementare Proiecte.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.8/2024 privind modificarea H.C.L nr.172/2018 referitoare la aprobarea proiectului ”RESTAURARE, CONSOLIDARE ȘI CONSERVARE CETATEA ORĂȘTIEI”.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind completarea criteriilor de repartizare a locuințelor sociale aflate în proprietatea sau administrarea municipiului Orăștie destinate închirierii aprobate prin H.C.L nr.6/2017.

Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, împreună cu dl consilier local Zvîncă Mihai Caius au depus un amendament prin care propun modificarea art.1 al proiectului de hotărâre, cu privire la punctul 16 „Domiciliul solicitantului”, lit.a) între 1-5 ani – 2 puncte. În motivarea amendamentului consideră că, enunțul de la punctul 16 în forma inițială este neclar, nu este specificat la ce punctaj se încadrează solicitanții cu domiciliul actual în Orăștie între 2 și 5 ani.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea amendamentului și a proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Amendamentul dlor consilieri locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre în forma modificată este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este adoptată Hotărârea nr.9/2024 privind completarea criteriilor de repartizare a locuințelor sociale aflate în proprietatea sau administrarea municipiului Orăștie destinate închirierii aprobate prin H.C.L nr.6/2017.

La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării cu rata inflației pentru anul anterior, a chiriei determinată potrivit prevederilor legale în vigoare, în cazul locuințelor pentru tineri, destinate închirierii situate în imobilele din municipiul Orăștie, str.Pricazului, bl.81, bl.82 și bl.84 și a locuințelor de serviciu, str.Plantelor, nr.2.

Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Bota Adrian arată că, o parte din locuințele A.N.L au fost cumpărate și întreabă cine are grijă de părțile comune pe care aceștia le dețin, după după ce sunt achiziționate de chiriași.

Dna inspector Opra Ramona menționează faptul că, tot municipalitatea, deoarece majoritatea solicitărilor de cumpărare au fost cu plata în rate, iar chiriașii vor deveni proprietari doar după achitarea ultime rate.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.10/2024 privind aprobarea actualizării cu rata inflației pentru anul anterior, a chiriei determinată potrivit prevederilor legale în vigoare, în cazul locuințelor pentru tineri, destinate închirierii situate în imobilele din municipiul Orăștie, str.Pricazului, bl.81, bl.82 și bl.84 și a locuințelor de serviciu, str.Plantelor, nr.2.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.82, ap.16.

Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.11/2024 privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.82, ap.16.

La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.84, apartamentul nr.8 din municipiul Orăștie, str.Pricazului.

Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi „pentru”, iar doi consilieri locali s-au abținut de la vot.

Este adoptată Hotărârea nr.12/2024 privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.84, apartamentul nr.8 din municipiul Orăștie, str.Pricazului.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68480 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în trei loturi.

Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.13/2024 privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68480 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în trei loturi.

La punctul 10 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60065 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.

Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.14/2024 privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60065 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60115 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.

Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.15/2024 privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60115 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.

La punctul 12 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea trecerii din proprietatea fostei Cooperativei Agricole de Producție Orăștie în proprietatea privată a Municipiului Orăștie, a terenului intravilan înscris în CF 68526 în suprafață de 20 mp.

Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.16/2024 privind aprobarea trecerii din proprietatea fostei Cooperativei Agricole de Producție Orăștie în proprietatea privată a Municipiului Orăștie, a terenului intravilan înscris în CF 68526 în suprafață de 20 mp.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind actualizarea datelor de carte funciară pentru imobilul înscris în CF 66838 Orăștie situat în Municipiul Orăștie, Piața Victoriei, nr.20.

Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.17/2024 privind actualizarea datelor de carte funciară pentru imobilul înscris în CF 66838 Orăștie situat în Municipiul Orăștie, Piața Victoriei, nr.20.

La punctul 14 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea structurii organizatorice, a organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Municipal Orăștie.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Giurgiu Margareta dă citire raportului de avizare al comisiei pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.18/2024 privind modificarea și completarea structurii organizatorice, a organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Municipal Orăștie.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în cuprinsul H.C.L nr.261/2023 referitoare la dezlipirea imobilului înscris în CF 60598 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.19/2024 privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în cuprinsul H.C.L nr.261/2023 referitoare la dezlipirea imobilului înscris în CF 60598 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi.

La punctul 16 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna februarie 2024.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna februarie 2024.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia îl propune pe dl consilier local Ionică Mircea.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este adoptată Hotărârea nr.20/2024 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna februarie 2024.

În continuare, dna director Oltean Mihaela dă citire informării privind acordarea serviciilor de asistență socială și utilizarea subvenției în anul 2023 de către Asociația Umanitară Renaștere România pentru unitatea de asistență socială – Centru de zi.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, din câte știm sprijinul financiar din Franța care este cel mai mare va dispărea cât de curând și dacă există soluții pentru continuare activității.

Dl viceprimar Hendrea Cristian intervine și menționează faptul că, parteneriatul a fost prelungit până în anul 2027 și asociația va beneficia în continuare de sprijin financiar din Franța.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius precizează că, chiar și în aceste condiții, din anul 2027 acel sprijin financiar din Franța va dispărea, fiindcă își vor reorganiza activitatea și ar trebui să ne gândim din timp și să continuăm activitatea și să găsim o sursă de finanțare în locul celei care vine actualmente din Franța.

La punctul 18 al ordinii de zi, dna director Oltean Mihaela prezintă informarea privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2023.

În continuare, dl secretar general Călin Costoiu dă citire cererii depusă de Uniunea Salvați România – Filiala Orăștie înregistrată sub nr.739/18.01.2024 prin care solicită avizarea amplasării temporare a unei structuri autoportante (cort) în suprafață de 2m x 2m (4 mp) conform documentației tehnice anexate, pentru o perioadă de 30 de zile începând cu data de 29.02.2024, în vederea desfășurării de activități de informare și promovare, strângere de semnături în locația din str.Octavian Goga în fata Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus” - parcare internat.

Dna consilier Sîrbu Florina Eleonora arată că, în urma cu 4 ani au avut ocazia să pună fel de fel de corturi, după alegerile europarlamentare au crescut destul de mult ca procent, dar din păcate după 4 ani este foarte dezamăgită de tot ceea ce s-a făcut, Uniunea Salvați România chiar a avut această șansă acum 4 ani, dar este dezamăgită de modul de gestionare pe probleme de sănătate, miniștrii pe care i-au avut și cu privire la vaccinuri și la P.N.R.R.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius intervine și precizează că, într-adevăr Uniunea Salvați România a avut un rezultat foarte bun, activitatea europarlamentarilor chiar a fost cea mai bună dintre toți europarlamentarii români, P.N.R.R este singurul proiect de țară făcut pe termen lung cum nu a avut România în ultimii 30 de ani, în urma cu câteva zile Primăria a postat un anunț referitor la un proiect privind biblioteca municipală, care va fi finanțat cu fonduri care vin prin P.N.R.R, iar cu privire la vaccinuri conform unei știri de pe site-ul Uniunii Europene ultimele 40 milioane de doze le-a achiziționat dl Rafila.

Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, în scop electoral nu se poate decât cu 30 zile înainte de alegeri, așa cum prevede legea.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, este precampanie și în acest sens s-a făcut această solicitare.

Dl secretar general arată că, deocamdată nu a fost publicat nimic cu privire la alegerile europarlamentare.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius precizează că, au avut amplasate corturi în toate municipiile.

Dl consilier local Bota Adrian întreabă că, dacă activitatea de la acel cort va fi una politică, ce se va întâmpla, vor primi amendă?.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, activitatea va fi și una politică, este precampanie, s-a precizat în cerere că se vor strânge semnături, în perioada următoare și celelalte partide vor depune cereri în acest sens.

Dl primar ing.Ovidiu Balan este de părere că, trebuie lămurite câteva aspecte, că este precampanie sau nu, toate partidele vor face campanie și nu vom îngredi sub acest aspect, să mergem cu o lună înainte să putem să punem corturi toate partidele, ar trebui să stabilim o regulă, va trebui plătit pentru amplasarea corturilor în precampanie, este o taxă zilnică/mp, iar în campanie cine dorește. Totodată, trebuie să stabilim de comun acord locurile unde vor fi amplasate corturile de către fiecare partid, ca să nu fie discuții pe aceasta tema. În acest sens va fi inițiat un proiect de hotărâre prin care se vor stabili locurile de amplasare a corturilor, în funcție de solicitările care vor fi din partea partidelor.

La punctul 21 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe aflate în administrarea Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie, a Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie și a Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca” Orăștie.

Dșoara șef birou Gârdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Economică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.21/2024 privind aprobarea casării unor mijloace fixe aflate în administrarea Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie, a Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie și a Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca” Orăștie.

La punctul 22 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Listei proiectelor prioritare finanțabile prin Programul Regional Vest 2021-2027.

Dna șef birou Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Biroul Strategii, Dezvoltare Durabilă și Relații Internaționale.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Dl consilier local Bulz Dionisie întreabă că sunt șanse ca până la urmă să se realizeze doar aceste proiecte și la celelalte vom renunța, de ce unele sunt prioritare și alte neprioritare. I se răspunde de către dna șef birou Doboș Carmen care menționează faptul că, această listă nu este definitivă, pentru că, pe lista avem proiectele care sunt finanțabile pe axele prioritare pe care A.D.R-ul le-a definitivat deja în procent de 40%, pe măsură ce A.D.R-ul va evolua cu definitivarea programelor de finanțare și în funcție de nevoile noastre vom actualiza această listă, iar între timp A.D.R. Vest a devenit autoritate de management. De asemenea, precizează că, în luna martie 2022 a fost aprobată lista generală, din care acum selectăm doar proiectele care sunt eligibile pe P.O.R.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, Programele Operaționale Regionale au devenit Programe Regionale și pe acestea nu pot fi finanțate orice fel de proiect, inițial au comunicat că 40% din sume vor fi pentru proiectele pe care le vor alege administrațiile publice locale în funcție de nevoile fiecărei comunități și ne va lăsa să alegem proiectele pe care suntem interesați, dar nu s-a respectat acest lucru, au rămas ghidurile de finanțare, pe sume prealocate pentru fiecare comunitate locală, mai sunt prea puține ghiduri pentru proiecte competiționale, iar unitatea de management stabilește ce se poate și ce nu se poate finanța. De asemenea, menționează faptul că, în cursul zilei de mâine va avea loc o întâlnire cu cei de la A.D.R și se va discuta cu privire la proiectele pe care le avem în derulare, dar din păcate modalitatea de accesare este tot mai complicată, a fost adoptată o lege prin care se pot etapiza proiectele, dar nu există ghiduri pentru acestea și nu se știe cum se vor finanța.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este adoptată Hotărârea nr.22/2024 privind aprobarea Listei proiectelor prioritare finanțabile prin Programul Regional Vest 2021-2027.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului „Reabilitarea și modernizarea instalațiilor electrice aferente corpurilor Spitalului Municipal Orăștie” aprobat prin HCL nr.224/2022.

Dșoara șef birou Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.23/2024 privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului „Reabilitarea și modernizarea instalațiilor electrice aferente corpurilor Spitalului Municipal Orăștie” aprobat prin HCL nr.224/2022.

La punctul 24 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție și nominalizare pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale ACTIVITATEA GOSCOM S.A Orăștie.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Președintele de ședință solicită consilierilor locali să se facă propuneri nominale pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Orăștie în comisia de selecție și nominalizare.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian îl propune pe dl consilier local Petre Radu Onuț.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian îl propune pe dl consilier local Zvîncă Mihai Caius.

Dl secretar general Călin Costoiu arată că, potrivit art.139, alin.(6) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G nr.57/2019, proiectele de hotărâre cu privire la persoane se vor lua întotdeauna prin vot secret. În consecință, propune o pauză de 10 minute pentru a se întocmi buletinele de vot.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

După pauză, dl secretar general Călin Costoiu prezintă buletinele de vot și explică procedura după care se va desfășura votul.

În continuare, dl secretar general înmânează, pe rând, în ordine alfabetică, fiecărui consilier local, câte un buletin de vot pentru desemnarea reprezentantului Consiliului local în comisia de selecție și nominalizare, care intră în cabina special amenajată, apoi introduce buletinul de vot în urnă. Cabina de vot și urna se află în fața consilierilor locali.

După încheierea votării, președintele de ședință procedează la deschiderea urnei în fața consilierilor locali, deschide fiecare buletin de vot și le arată cum s-a votat, apoi îl pune pe masa prezidiului.

Apoi, președintele de ședință și dl secretar general Călin Costoiu procedează la numărarea voturilor în public și întocmesc procesul verbal constatator al rezultatului votării, arătând că cei 17 consilieri locali prezenți au votat fiind înregistrate următoarele rezultate : dl consilier local Petre Radu Onuț – 10 voturi „pentru” și dl consilier local Zvîncă Mihai Caius – 7 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.24/2024 privind constituirea comisiei de selecție și nominalizare pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale ACTIVITATEA GOSCOM S.A Orăștie.

În continuare, dl secretar general Călin Costoiu dă citire cererii nr.189/23.01.2024 a SC Activitatea Goscom SA Orăștie cu privire la procedura de convocare a unei ședințe a Adunării Generale a Acționarilor în alte cazuri fără respectarea termenului de 30 de zile prevăzut de Legea nr.31/1990, atunci când sunt urgențe care nu suferă amânare. De asemenea, Legea nr.31/1990 prevede că, atunci când toți membrii sunt de acord, convocarea și desfășurarea ședințelor se poate și fără respectarea termenului de 30 de zile.

La ultimul punct al ordinii de zi, „Întrebări-interpelări”, dl consilier local Bulz Dionisie arată că, este o problema cu podul de la Vidra înspre piața agroalimentară, ne stricam mașinile în colțul de la pod atunci când se virează spre piață și întreabă ce se poate face pentru rezolvarea problemei.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează faptul că, podul este prins într-un proiect de finanțare și s-a făcut și o expertiză a acestuia.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă dacă proiectul bugetului local al municipiului Orăștie pe anul 2024 a fost publicat și pus în dezbatere publică. I se răspunde de către dl primar care precizează că, proiectul de buget poate fi consultat la sediul primăriei.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian solicită ca bugetul să fie publicat și pe site-ul primăriei.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
HENDREA Ovidiu Cristian

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU